

Posudek oponenta bakalářské práce

Autor/Autorka	Veronika Jílková
Název práce	Vyjádření prvků obsahu map velkého měřítka od 19. století po současnost
Studijní obor	Geomatika
Oponent práce	Ing. Stanislav Žofka

Splnění cílů práce:

nadstandardně velmi dobře splněny s výhradami nebyly splněny

Odborný přínos práce:

nové výsledky netradiční postupy zpracování výsledků z různých zdrojů shrnutí výsledků z různých zdrojů bez přínosu

Matematická (odborná) úroveň:

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Věcné chyby:

téměř žádné vzhledem k rozsahu přiměřený počet méně podstatné, větší množství podstatnější, větší množství závažné

Grafická, jazyková a formální úroveň:

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Slovní hodnocení a dotazy:

Předložená bakalářská práce splňuje v plném rozsahu zadání a přesně se přidrzuje jednotlivých bodů i jejich pořadí v osnově práce. Tím je její uspořádání logické a postupuje od obecného popisu ke konkrétním ukázkám v přílohách, jejichž rozsah je velmi objemný a prakticky zobrazují mapové značky v širokém časovém horizontu. Autorka v textové části nejen popsala jednotlivé způsoby vyjádření obsahu map velkého měřítka, ale také je uvedla do časové osy. Práce prakticky neobsahuje faktické ani formální chyby, bohatý je zdroj podkladů a lze ji využít jako materiál jak pro studium, tak v praxi.

Otázkou je však osobní hodnocení autorky na str. 31 (podtržený text), které by podle názoru oponenta nemělo být uvedeno jen na základě sestavení klíčů mapových značek, ale v širším kontextu vývoje map velkých měřítek, tedy např. kódů druhů pozemků a jejich využití.

Autorka by v rámci obhajoby měla zdůvodnit, proč na str. 14 v časové ose je uveden rok 2007 u položky DKM a z toho vyplývající další otázku, proč z hodnocení vynechala vyhlášku např.

č. 190/1996 Sb. Taktéž je otázkou, proč v přílohách ve sloupci DKM uvádí měřítko mapy 1:5000.

Práci doporučuji – ~~nedoporučuji~~ uznat jako kvalifikační (nehodící se škrtněte).

Navrhují hodnocení známkou:

Výborně

Datum, jméno a podpis: 17.6.2013, Ing. Stanislav Žofka

